



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя применившего насилие в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении Махмуда Т., 35 лет, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, что 23 марта 2011 года, Т., находясь в одном из кафе г. Адыгейска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, зная, что двое сотрудников ОВППСМ ОВД по г. Адыгейску и Теучежскому району являются представителями власти и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников полиции, в присутствии посторонних граждан, выразился в их адрес нецензурной бранью, после чего ударил в область лица одного из сотрудников, причинив ему телесные повреждения.

Следствием была собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

22 Июня 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/623007>